２０１２年（平成２４年）１０月　１日

在留邦人の皆様
在マレーシア日本国大使館
領事部

在留邦人調査についてのお願い（個人用）

　拝啓
　大使館では、このたび、本年１０月１日現在におけるマレーシア在留邦人数の実態調査を実施致します。この調査は毎年行っているものです。
御多用中恐縮ですが、別紙の記入要領に従い、在留邦人調査票（当館HP上にも掲載していますので御活用下さい）に必要事項を御記入の上、郵送、ファックスもしくはEメール（ ryo@kl.mofa.go.jp ）にて御提出下さいますよう、宜しくお願い申し上げます。（対象となる方の中に一時帰国中の方（家族）がおられます場合にも、調査に含めて御記入願います。）
データ集計作業の都合上、返送期限は１０月３１日（水）とさせていただきますが、当国に御不在等の理由で期限を過ぎる場合であっても、必ず御返送下さいますようお願い致します。
　本調査は毎年各国で実施され、その結果は、「海外在留邦人数調査統計」（外務省発行）としてまとめ、海外在留邦人の皆様の支援等のための重要な資料の一つとして活用されております。

　　御不明の点につきましては、大使館領事部（TEL:03-2177-2600、FAX：03-2143-1739又はＥメール　ryo@kl.mofa.go.jp ）まで御連絡下さい。

敬具
